

ВЬЕТНАМ – КАМБОДЖА
Ханой – Нинь Бинь – залив Халонг – Сиемрип
8 дней

<p>День 1</p>	<p>ПРИЛЁТ В ХАНОЙ</p> <p>Прилёт в Ханой утром, встреча и трансфер в отель. После краткого отдыха обзорная экскурсия в Ханое:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Мы начнём экскурсию с посещения красивой пагоды Тран Куок, расположенной на берегу Западного озера – самого широкого озера в Ханое. • Далее посетим Площадь Бадинь, где находится Мавзолей Хо Ши Мина - место последнего упокоения первого президента - великого отца всего народа Вьетнама. • Следующее место - Пагода на одном столбе. Это уникальная по архитектуре пагода, которая была построена во время правления короля Ли Тхай Тонгом (1028 –1054). • Потом отправляемся в Храм литературы - первый вьетнамский университет, который был построен в 1070 и место, посвященное конфуцианству. • Возвращение в город, посещение озера Хоан Кiem с храмом Нгок Сон • Тур на рикше по Старому кварталу, также известному как 36 улиц. Этот оживленный район с узкими улочками является домом для буквально тысяч представителей малого бизнеса. <p>Опция за доплату: насладитесь просмотром кукольного представления на воде (45-50мин.) уникального традиционного представления Вьетнама.</p>
<p>День 2</p>	<p>ХАНОЙ – НИНЬ БИНЬ – ХАНОЙ</p> <p>После завтрака в отеле отправление на экскурсию в Нинь Бинь на 1 день. Первой остановкой является посещение Ханг Муа, который называют миниатюрной Великой китайской стеной. Здесь вы должны преодолеть более 400 каменных ступеней(не трудный путь, но надо осторожно к каменным ступеням), чтобы увидеть всю прекрасную сцену Там Кок сверху. После обеда в местном ресторане, поездка в великолепную экозону Чанг Ан, считающуюся геологическим музеем под открытым небом и являющуюся составной частью объекта всемирного наследия. Прогулка на лодке с посещением пещер (всего в комплексе более 50 сухих и водяных пещер, расположенных друг за другом с великолепными пейзажами. На данный момент в экозоне Чанган изучены учёными лишь 31 затопленная долина и 48 пещер, через которые можно проплыть. Многие здешние пещеры содержат в себе археологические памятники доисторической эпохи, которые рассказывают об истории становления и развития человеческого общества, а также о процессе изменения мирового и регионального климата. (Можно заменить Чанг Ан местом Там Кок если в Чанг Ане много народу). К концу дня возвращение в Ханой.</p>
<p>День 3</p>	<p>ХАНОЙ – ХАЛОНГ – ночевка на корабле</p> <p>07:00 - 08:00 завтрак и выписка из отеля 08:30-11:30 трансфер в Халонг 11:30 Прибытие на причал корабликов, заселение на корабле. Экскурсия по заливу Халонг по программе корабля</p>



LUXE TOUR

День 4	ХАЛОНГ – ХАНОЙ – СИЕМРИП Продолжение экскурсии по программе корабля. 10:45 - 11:00: Корабль прибывает на причал. Трансфер в аэропорт Ханой, вылет в Сиемрип. Прилет в Сиемрип, встреча и трансфер в отель.
День 5	СИЕМРИП: ANGKOR WAT – ANGKOR THOM – TA PRONM Утром посетим прекрасный комплекс Ангкор Тхом (Великий город), включая Южные ворота, знаменитый храм Байон (этот храм в центре города остается одним из самых загадочных храмов Ангкорского комплекса, состоит из 54 готических башен, украшенных 216 улыбающимися лицами), храм Бафуон (представляющий собой пирамидальное изображение мифического Мон-Меру), Террасу слонов (которая использовалась в качестве гигантской смотровой площадки для публичных церемоний и служила базой для большого зала аудиенций короля), Террасу Короля прокаженных, и храм Та Пром. Во второй половине дня мы посетим самый известный из всех храмов равнины Ангкор - Ангкор-Ват . Храмовый комплекс занимает площадь 81 гектар и по размерам сравним с Императорским дворцом в Пекине. Его отличительные пять башен изображены на камбоджийском флаге, а историки искусства считают этот шедевр XII века ярким примером классического кхмерского искусства и архитектуры. Пять башен Ангкор-Вата символизируют пять вершин Меру, окружающая стена символизирует горы на краю света, а окружающий ров символизирует океан за его пределами.
День 6	СИЕМРИП: PHNOM KULEN – BANTEAY SREI Сегодня мы посетим священную гору Пном Кулен – место зарождения Кхмерской Империи (где началась эпоха Ангкора). Здесь Джаяварман II провозгласил единую и независимую Кхмерскую империю в 802 году нашей эры. Гора находится примерно в 50 км от города Сиемреап. Экскурсия проходит по проторенным тропинкам путешественников, мы посетим тысячу лингамов под водой, посвященных индуистским богам. Наслаждение походом и посещение PreahAngThom , который расположен на вершине горы (к нему постоянно приходят паломники Кхмеры вовремя религиозных праздников). Здесь располагается огромная статуя лежащего Будды . Самое лучшее место для получения заряда бодрости и свежести в этой поездке – водопад PhnomKulen . Здесь можем купаться у красивого природного водопада. Продолжим сегодняшней тур посещением самого красивого храма – Бантей Срей, известного как Цитадель женщин или Розовый храм (храм был построен в конце X века, Индуистский храм из розового песчаника, посвященный богу Шиве). Возвращение в отель и отдых.
День 7	СИЕМРИП – ОЗЕРО ТОНЛЕ САП Сегодня утром нас ждет поездка в самую красивую плавучую деревню на большом озере Тонле Сап – Кампонг Плук , которая расположена в 25 км от города Сием Рип. Сядьте на моторную лодку и начните плыть по плавучей деревне Кампонг Плук, чтобы открыть для себя многовековой образ жизни жителей на великом озере Камбоджи. Кампонг Плук относительно небольшая деревня, но даёт нам очень хорошее представление о деревенской жизни на озере Тонле Сап. Эта деревня существует исключительно на рыболовстве и связанной с ней деятельности. Дома построены на сваях высотой до 10 м, а деревня окружена



LUXE TOUR

	затоленного леса. Кампонг Плук отличается от других деревень на озере Тонле Сап в том, что она находится на одном месте, а другие могут кочевать в течении года с места на место.
День 8	Возвращение в Сиемрип, трансфер в аэропорт для вылета.

luxе.ru luxе.ru luxе.ru luxе.ru luxе.ru luxе.ru luxе.ru luxе.ru luxе.ru luxе.ru